



在“学”上下功夫,深入领悟六中全会精神



日前召开的市委五届十一次全会,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,对于进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终坚持和加强党的全面领导,扎实推动高质量发展、创造高品质生活具有重大意义。

党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一篇马克思主义的纲领性文献,是

新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。习近平总书记在六中全会上发表的重要讲话,为我们做好当前和今后一个时期各项工作提供了根本遵循。更加深入地学好六中全会精神,不断从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,才能不断提高改造主观世界和客观世界的能力。

在“学”上下功夫,要学出政治自觉。“两个确立”让全党有了值得信赖的“主心骨”,全国各族人民有了可以依靠的“顶梁柱”,中国有了能够行稳致远的“定盘星”。深入学习领会全会精神,就要深刻理解“两个确立”的极端重要性, (下转第三版)

曹邦兴付嘉康现场办公推进城市提升行动

破解“堵”“通”瓶颈 推动宜居美丽城市建设



曹邦兴(左三)、付嘉康(右二)在郑万高铁巫山站前广场调研。记者 卢先庆 摄

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 解决城市交通拥堵,方便群众出行便捷;提升城市建设品质,扮靓市民宜居生活——是全县人民最盼最急的大事,也是巫山打造长江三峡黄金旅游带核心区、世界级旅游目的地和高峡平湖文化名城的核心要素。12月1日,县委书记曹邦兴、县长付嘉康率县委文化旅游委、县交通局、县城管局等部门负责人,深入绕城路、龙门二桥、郑万高铁巫山站前广场等现场调研,

开展城市提升攻坚现场办公。**高唐组团:解决城市拥堵** 近年来,随着城市发展和市民生活水平提高,高唐组团城市交通拥堵现象较为突出。为缓解城市交通压力,县委县政府采取修建停车场、规范交通秩序等多种措施,但仍不能彻底解决。交通出行通畅问题,成为广大市民热切关注的大事。民之所想、民之所盼,皆是民生大事。县委县政府高度重视,行动迅速,

绕城路、金科城至平湖桥公路、二郎庙至高速公路互通等一批解决城市交通通行的项目相继上马。在各项目建设现场,曹邦兴、付嘉康一边查看工程进度,一边要求在确保安全和生态的前提下,加快建设进度,确保早日建成。要注重生态环保,在强化工程生态修复的基础上,因地制宜打造生态景观,为市民提供便捷交通的同时,增加生态绿色活动空间。

龙江新区:打通出行通道

郑万高铁即将正式运行,龙江新区初具形象,早阳片区建设正酣……如何打通高唐组团到龙江新区、高铁站的出行通道,迎接高铁时代到来和巫山旅游“井喷”爆发,我县站在发展的高度,科学规划建设了边贸中心—桂花—高铁站,龙江新区—龙江隧道—白子溪大桥—高铁站,平湖桥—高唐隧道—高铁站三条出行通道。

“龙门二桥建设势在必行,高唐隧道必须加快建设……”曹邦兴、付嘉康指出,打通出行通道,就要破解当前交通的瓶颈问题。现在,从高唐组团到达龙江新区和高铁站的唯一通道就是龙门大桥,已出现交通拥堵现象。打通高唐隧道,建好龙门二桥,打通桂花大道迫在眉睫,高铁一旦运行,市民出行和游客进入都将“打拥堂”。为此,相关部门要围绕高铁站正式投用的目标期限,列出项目清单、责任清单,拿出时间表,破解一切困难,加快项目建设进度,破解交通组织和健康安全运行的瓶颈。

城市形象:提升宜居品质

长江、大宁河两水交汇,文峰山、南陵山山山相依,坐落于山水相拥、江城之中的红叶广场,景色宜人。同样,经过生态治理和修复的宁江渡,再现了巫山八景“宁河晚渡”美景,唤起市民浓浓乡愁,成为新的打卡地。

(下转第三版)

《求是》杂志发表 习近平总书记《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》

新华社北京11月30日电 12月1日出版的第23期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》。

习近平指出,我们党历来高度重视总结历史经验。党中央认为,在党成立一百周年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

习近平指出,党中央认为,党的百年奋斗历程波澜壮阔,时间跨度长,涉及范围广,需要研究的问题多。总的是要按照总结历史、把握规律、坚定信心、走向未来的要求,把党走过的光辉历程总结好,把党团结带领人民取得的辉煌成就总结好,把党推进革命、建设、改革的宝贵经验总结好,把党的十八大以来党和国家事业砥砺奋进的理论和实践总结好。

习近平指出,党中央认为,总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,要坚持辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论,坚持正确党史观、树立大历史观,旗帜鲜明反对历史虚无主义。

习近平指出,对这次全会决议起草,党中央明确要求着重把握好以下几点。第一,聚焦总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,以推动全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志。第二,突出中国特色社会主义新时代这个重点,引导全党进一步坚定信心,聚焦我们正在做的事情,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。第三,对重大事件、重要会议、重要人物的评价注重同党中央已有结论相衔接,体现党中央对党的百年奋斗的新认识。习近平还对决议稿起草过程、基本框架和主要内容作了说明。

骡坪镇:制止大操大办见成效

——专访骡坪镇党委书记曹启志

本报记者 卢先庆 鲁作炳

9月以来,我县积极响应党中央号召,学党史、悟思想、办实事、开新局,弘扬伟大建党精神,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,在全县范围内深入开展“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动,推动各项工作不断迈上新台阶,提高人民群众满意度。

目前,各乡镇开展激励干部担当作为 提升群众满意度“十大行动”情况怎样?效果如何?11月29日,记者走进骡坪镇,对骡坪镇党委书记曹启志进行了专访。

曹启志说,自全县召开“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动动员会后,骡坪镇积极响应、高位推动、精心部署,以整治大操大办、提升人居环境、开展模拟

民调为三大抓手,第一时间制定了行动方案,成立了5个专项工作组,通过开展推进移风易俗树文明新风万人签名活动、“清场镇、靓乡村、迎国庆”人居环境整治专项行动、“进千家门、听百姓声、解万民忧”民意调查活动,在全县率先吹响了移风易俗冲锋号,打响了整治大操大办“第一枪”,在全镇范围内掀起了一场规模大、力度强、参与广、标准高的人居环境集中整治热潮。

截至目前,骡坪镇劝停无事酒45起,成立人居环境整治党员先锋队18支,建成人居环境整治示范点53个,清理各类垃圾800余处,规范车辆停放300余处。发动镇村干部、驻村工作队、巾帼志愿服务队、公益性岗位、护林员、低保户、脱贫群众5000余人共同参与,累计开展电话模拟民调2512户,收到群众意见及

建议共924条。“无事酒”现象已得到了有效控制,社会风气明显好转,村庄环境持续改善,群众满意度大幅提升。

曹启志告诉记者,接下来,骡坪镇将严格按照县委县政府的工作安排部署,进一步深化拓展行动成果,持之以恒抓好移风易俗、农村人居环境两大整治,全力以赴抓好乡村产业、乡村建设和乡村治理三大行动,真抓实干推动各项工作落地见效,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题,奋力将骡坪打造成县城“后花园”、生态“康养地”、发展“示范镇”,让乡村振兴出样板、渝东门户树形象、群众生活更美好。

“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动

骡坪镇:干字当头 群众就会满意

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 今年11月,骡坪镇开展了一次模拟民意调查,对全镇2512户群众进行电话调查后统计,群众满意度较以前大幅度提升。

“政府今年整治无事酒,硬是搞得很好,我们非常欢迎。”在骡坪镇文化广场上,70岁的侯发对政府工作感到十分满意。

他的这句话也代表了全镇群众普遍的心声。

近年来,骡坪镇党委政府以全县“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动为



村民在文化广场打乒乓球。记者 卢先庆 摄

契机,率先吹起“冲锋号”,立果给人民一个满意的答卷。说力行,说干就干,用实际效 (下转第三版)

关注 红叶节



红叶映白塔。

文峰红叶“醉”峡江

本报讯(记者 王忠虎 文/图) 满山红叶似彩霞,彩霞年年映三峡。现正值文峰景区红叶如火似霞的时节,碧绿的江水与漫山红叶交相辉映,好一幅秀丽的峡江山画卷。

乘车至文峰景区游客中心,再换乘观光车直达山顶,拜访文峰观,鸟瞰镇水塔,及峡江中如绿色绸缎般一江东去的碧绿江水。红叶、白塔、绿水、船只、远山,一一呈现在眼帘,无不令人心旷神怡。你不得不举起相机,多角度全方位地尽将这美轮美奂的美景尽收镜头。

再看那长江大桥,横跨峡江两岸。于是,脑海又浮现伟人笔下“一桥飞架南北,天堑变通途。更立西江石壁,截断巫山云雨,高峡出平湖。神女应无恙,当惊世界殊”的意境。

文峰景区赏红叶,定是你不二的选择。看日出日落,观平湖美景,赏红叶恋城,览《三峡之光》。到文峰,一定让你不虚此行。



红叶林中把影留。